f(%)=-0,015%+0 4%’ 4x+11

a) Berechne die Temperatur um 12 Uhr
(0= - 0,005 423+ 012>~ AY-42 + 4 = 258
Um 12 Uhr st es ungefahr 26°C warm,
b) Um wie viel Uhr war es 21 Grad warm? Ermittele diese Werte graphisch!
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¢) Welche Hochsttemperatur wird an diesem Tag erreicht? (rechnerisch)

['0= - 0,05 %% + 08 -Ay
("(x)=-009x + 03
notw. Bed: ['(¥1=0

-0,0u5x* +08x-44 =0 |:(-003)
Xt 0y 4 %339 =0 Im

S S EE)

XA= A58
Xa % A91
hinr. Bed: {'(0=0 & {"(X)#0
("1A58)= -009:452 +08 = - 0622 <O —> P
(“(A9%) = -0,09-49% +0,8 = 0,622F 20 — TP (nicht relevant)
y Kadinake:
(U58) = 0,045 -A53° + 04-A5.82- AU -AS 8 +M4 = 351C

Die hochste Temperatur wird um 15:48Uhr erreicht und diese betragt in etwa 29,57°C



f(%)=-0,015%+0 4%’ 4x+11

d) Wann andert sich die Temperatur am starksten?
(M(X1=-009%+038

("X =-0,09
notw. Bed . ["(X)=0
-009x+08 =0 |-0.8
-0.09 x=-08 1:(-0,09)

K= ’;—’ =39
hine. B £'(01=0 & {™(X30
"13.9)=-009 #0
=89 — 3:5ulUhr

Um 8:54Uhr andert sich die Temperatur am starksten!

e) Um welche Uhrzeit nimmt die Temperatur zu? Um welche Unrzeit nimmt sie ab?
HP(25812957)
Zwischen 6Uhr und 15:48Uhr nimmt die Temperatur zu, danach ab!

f) Um wie viel Grad andert sich die Temperatur um 10 Uhr?
('(X1=-0.005x* + 08x- A4
{'(A0)=- 0,045 A0 + 0,840 -Au = 2
Die Temperatur steigt um 10Uhr um 2,1 Grad.

g) Um wieviel Grad andert sich die Temperatur zwischen 6 und 11 Uhr durchschnittlich pro Stunde?

[(6) = - 0045 6> +0,4-6-A4-6 +41 = 4336
[(MY=-0,045- 4>+ ON-M¥-A4-M *M = 20,035

ms= lh,033°ﬂ3,1(» = 2,055
-6
Zwischen 6Uhr und iU steigt die Temperatur durchschnittlich um 2,055°C pro Stunde.



